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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

mmdecin.cz

 

Rozhovor 
s trenérem 
Válečníků 
strana 2

Medvědím
autobusem
do zoo
strana 4

Propojení
děčínských
cyklostezek
strana 3

Kam 
k lékaři
a zubaři
strana 11

Na pořádek opět dohlížejí psovodi 

Po období, kdy služba psovodů 
v Děčíně dočasně zanikla kvůli 
odchodu zkušených strážníků 
do penze a stěhování do jiných 
měst, se nyní podařilo tuto důle-
žitou součást městské policie ob-
novit. Ve službě jsou nyní již dva 
psovodi, kteří posílili hlídkovou 
činnost zejména v problematic-
kých lokalitách.

„Jsme rádi, že se nám poda-
řilo najít nové zájemce o tuto 

loni touto dobou jsem psal 
hlavně o stavebním ruchu, který 
je samozřejmě spojen s prázdni-
nami také letos, včetně tradičních 
dopravních komplikací. Rozhodl 
jsem se ale, že se budu stavbám 
ve Zpravodaji věnovat ve chvíli, 
kdy budou končit, kdy se budou 
předávat, aby sloužily vám, 
občanům. Děláme pro to vše, co 
je možné. Přesto výjimečně jednu 
dopravní komplikaci zmínit mu-
sím. Píši o tom, že téměř po roce, 
kdy se objevila díra na Teplické 
ulici u Kovočasu, došlo k jejímu 

Vážení spoluobčané, vyplnění. Po zoufalých dohadech 
s vlastníkem – Ředitelstvím silnic 
a dálnic a po v podstatě nátlako-
vé kampani došlo k opravě tím 
nejjednodušším a nejrychlejším 
způsobem. Škoda, že po třičtvrtě 
roce nečinnosti. A při příležitosti 
budoucího využití této ulice coby 
objízdné trasy po uzavření silnice 
podél Labe z Ústí do Děčína začala 
rovněž na Teplické u Stroj-Unionu 
oprava před lety zřícené opěrné 
zdi.

Na posledním zasedání zastu-
pitelstva města před prázdninami 
jsme schválili Závěrečný účet města 
za rok 2023. Přispěli jsme také na 

pohotovostní lékařskou službu. 
Napodruhé se nám podařilo prosa-
dit podporu osobní lodní dopravě 
formou dotace. Tím pomáháme 
udržet tuto nejen turistickou atrak-
ci, která je s naším městem tradičně 
neodmyslitelně spjatá, ale i umožnit 
tak občanům města a návštěvní-
kům zažít cestu po vodě nejhlubším 
a nejkrásnějším skalním kaňonem 
v Evropě. Zajistili jsme také dotaci 
na provoz sportovišť do konce roku, 
a to přiznáním dotací správcům 
majetku města. Těmi jsou sportovci, 
kteří ona zařízení využívají, tedy 
v případě fotbalových areálů fot-
balisté, v případě Armex arény bas-

ketbalisté a pokud jde o zimní sta-
dion, tak hokejisté. Jsem tomu rád, 
byť tomuto rozhodnutí předchá-
zela složitá jednání o podmínkách 
přidělení peněz. Doufám, že pro 
další rok bude naše rozhodování 
jednodušší a snad se podaří do 
sportovišť dotlačit i více prostřed-
ků. Vždycky je pozitivní o městě 
číst dobré zprávy v souvislosti se 
sportem, zejména o úspěších dětí 
a mládeže. 

Užívejte slunečních paprsků, 
přeji vám hezké zážitky z prázdnin 
a dovolených.

                           Ing. Jiří Anděl, CSc., 
		              primátor

náročnou pozici,“ uvedl ředitel 
děčínské městské policie Marcel 
Horák. „Jeden z našich bývalých 
psovodů se vrátil do Děčína 
a nedávno k nám nastoupila 
nová psovodka, která již úspěšně 
složila potřebné zkoušky. Další ze 
strážníků se na zkoušky intenziv-
ně připravuje.“

Cílem městské policie je mít na 
každé směně jednoho psovoda, 
což významně zvýší efektivitu 

hlídkové služby. Psovodi budou 
sloužit samostatně jako motori-
zované hlídky, především v odpo-
ledních a nočních hodinách.

Primátor města Jiří Anděl 
(ANO) považuje doplnění hlídek 
o psovody za klíčový krok 
k posílení bezpečnosti ve městě. 
„Investovali jsme do speciálně 
upraveného vozidla pro psovody 
a plánujeme další podporu této 
jednotky,“ doplnil.

V brzké době tedy budou na 
směnách celkem tři psovodi. 
Další ze strážníků se začne na 
tuto specializaci zaměřovat po 
pořízení vlastního psa. „Psovodi 
jsou důležitým prvkem prevence, 
který se osvědčil. Využijeme je 
i v odlehlejších a hlídkami špatně 
kontrolovatelných lokalitách, jako 
jsou například zahrádkářské kolo-
nie,“ dodal závěrem ředitel.

		           (MP Děčín)
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19. července 2024 rozhovor

Tomáš Grepl: Fanoušci jsou tu skvělí a nároční 
Trenér basketbalových Váleční-
ků Tomáš Grepl si práci v Děčíně 
pochvaluje. Je před ním další 
sezóna, ve které nebude zrovna 
snadné dostát očekávání fanouš-
ků.

Trenére, je dotažená soupiska  
A–týmu na další sezónu?

Soupiska v tuhle chvíli ještě úpl-
ně dotažená není (rozhovor vznikl 
k 10. 7., pozn. redakce) a pracuje se 
na tom. Nejdůležitější zpráva je, že 
spolupráci prodloužili AJ Walton 
a Jordan Ogundiran, což byla naše 
priorita v rámci zahraničních hráčů. 
Povedlo se udržet českou osu 
hráčů, která je pro tento tým velmi 
důležitá. Ještě potřebujeme doplnit 
pozici vysokého podkošového 
hráče a křídla na pozici 3. 

Kdo by měl být hlavním 
tahounem?

Tahouni jsou jasní. Zahraniční 
hráči mají svoji vůdčí roli, ale velmi 
důležité role budou zastávat samo-
zřejmě i čeští hráči v čele s kapitá-
nem Tomášem Pomikálkem, Janem 
Štěrbou a Filipem Kroutilem.

Kdy začne příprava na další 
sezónu?

Společná příprava začne na za-
čátku srpna, kdy se sejdeme v Dě-
číně, kde odjedeme celou přípravu. 
Cizinci se připojí o něco později, 
naopak v prvních týdnech zapojí-
me i více mladších hráčů, pro něž 
je to jednak motivační, jednak to 
ukazuje, jaká cesta je ještě čeká, ale 
taky je to takový test, jak připravení 
přijdou po létě a jak se popasují se 
zátěží. Máme už také dohodnutou 
většinu přípravných zápasů. Opět 
se utkáme většinově se zahranič-
ními týmy, celkově bychom chtěli 
sedm až devět duelů. 

Uplynulá sezóna byla pro 
Válečníky opět úspěšná. 
Jak těžké je vyrovnat se 
s očekáváním fanoušků?

Děčín patří dlouhodobě do 
špičky ligy a fanoušci jsou zde 
skvělí a nároční. Já si tento tlak tolik 
nepřipouštím, motivační hnací mo-
tor mám spíše v sobě a snažím se 
z hráčů dostat to nejlepší, protože 
vím, co v nich je. Myslím, že ten 
tlak může občas dolehnout spíše 
na hráče, a zase je to individuální: 
někomu to víc pomáhá, někoho 
může svazovat. Celkově jde ale 
hlavně o obraz hry. Pokud budeme 
bojovat, tak to děčínští fanoušci 

ocení bez ohledu na výsledek. Na 
druhou stranu předčíme-li soupeře 
v bojovnosti, věřím, že bude ob-
zvlášť doma vždy více výher.

Jaká je podle Vás úroveň 
naší nejvyšší soutěže?

Tohle je ošemetná otázka a roz-
hodně se to v čase mění. Porov-
návat ze svých zkušeností mohu 
s Německem, což je samozřejmě 
úplně jinde, co se týká rozpočtů, 
hal, počtu týmů, celkově prostředí. 
Naše liga udělala ohromný posun, 
co se týká prezentace, marketin-
gu a těchto věcí, kterým já tolik 
nerozumím, ale vnímám to celkové 
pojetí. S tím souvisí určitě také ná-
vštěvnost, jež byla v uplynulém roč-
níku po dlouhé době rekordní. Oni 
děčínští příznivci už jsou v tomhle 
ohledu zvyklí na intenzivní práci od 
klubu, ale na takové úrovni je práce 
s fanoušky v ČR málokde. V posled-
ních dvou letech se to ale rapidně 
zlepšuje a to je určitě dobrá zpráva.  

 
Čemu při přípravě na zápasy 
věnujete nejvyšší pozornost?

Těch věcí nebo témat při pří-
pravě je opravdu hodně. Samotný 
basketbalový trénink, ať už týmový 
nebo individuální, kondiční stránka 
věci, které se věnuje v největší 
míře Honza Murín, video rozbory, 
bez kterých se už dnes příprava 
neobejde. Někteří hráči, včetně mě, 
se věnují spolupráci s mentálním 

koučem, takže těch věcí je docela 
hodně a každá má v té naší přípravě 
svoje místo.

Jaké jsou trendy v přípravě 
profesionálních basketbalistů?

Basket je pořád basket. Větší roli 
hraje fyzično, v té rychlosti rozho-
dují různé detaily. A díky dneš-
ním možnostem se samozřejmě 
otevírají různé směry, kterým se jde 
věnovat. Jedná se o životosprávu, 
dobrý spánek, jídlo, dále je to pak 
mentální příprava, což někdy zní 
hodně sofistikovaně, ale tam jde 
i o motivaci, nabuzení, přemýšlení 
o různých situacích většinu dne. 
Kdo chce být profík, musí ten sport 
fakt milovat. Možností je teď neo-
mezeně a stačí hodně chtít. 

Jsme uprostřed léta, jak ho 
Válečníci tráví? 

Po skončení sezóny v červnu 
se asi po deseti dnech volna hráči 
sešli a takovou zábavnější formou 
pracovali na udržení kondice jinými 
sporty a s kondičním trenérem. 
Na konci června pak dostali ještě 
hráči volno s nějakými doporuče-
ními, a pak už mají naplánovaný 
individuální tréninkový plán, jehož 
dodržení bude důležité pro společ-
ný start přípravy na začátku srpna. 
Především mladší hráči mají od 
kondičního trenéra i různé nuance 
přizpůsobené individuálně. Jinak 
hlavu si každý čistí jinak, různé 

dovolené nekontroluji a myslím, 
že si s hráči od sebe rádi ten měsíc 
odpočineme (usměv). 

A jak trávíte léto Vy, trenére?
Dříve jsem léto trávil opět 

s basketbalem. Ať už na basketbalo-
vých kempech nebo s juniorskými 
národními týmy. V posledních 
letech si už chci od basketbalu od-
počinout, takže pro mě je nejlepší 
léto na naší chalupě, kde se snažím 
provádět klasické zahradnické prá-
ce. Někdy s větší a někdy s menší 
úspěšností, ale tohle je pro mě 
nejlepší letní odpočinek.

Co je na práci v Děčíně 
nejtěžší?

V Děčíně je radost pracovat. 
Z mého pohledu není trenérská 
práce úplně jednoduchá, ale tím, 
že Děčín je basketbalové město, tak 
celkové prostředí, hala, fanoušci, 
vedení klubu přispívají k tomu, že 
jsme tady, ať už hráči nebo já osob-
ně, opravdu rádi.

Co máte Vy osobně v Děčíně 
nejraději? 

Halu (úsměv). Já nejsem příliš 
„procházkový“ typ, ale baví mě, že 
tady v Děčíně stačí jít 10-15 minut 
a jste na krásné vyhlídce na řeku, 
město a v přírodě. To je myslím 
opravdu výjimečné a jelikož bydlím 
v rovinaté krajině, je tohle velká 
změna. 		      (Luděk Stínil)
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19. července 2024 zpravodajství

Labskou stezku a cyklostezku 
Ploučnice propojí nový úsek dlouhý 
cca 380 metrů, který nahradí část 
stávající cyklotrasy, která vede po 
frekventované silnici. Nyní totiž celý 
spoj mezi oběma cyklostezkami 
vede po komunikaci okolo Kauflan-
du a zimního stadionu. „Tato trasa je 
využívána nejen místními pro cestu 
za prací a pro volnočasové aktivity, 
ale také cykloturisty.  Díky novému 
propojení se zde budou cyklisti 
i pěší cítit mnohem bezpečněji,“ 
říká Ondřej Smíšek (Náš Děčín), 
náměstek primátora pro rozvoj 
města a IT. 

Součástí stavby je i uložení 
kabelů, které propojí zimní stadion, 
aquapark a ZŠ Březová a budou 
sloužit pro fotovoltaiku a nové 
veřejné osvětlení cyklostezky.  
Stavba vyjde na 37,9 milionů Kč vč. 

Propojení Labské stezky a cyklostezky 
Ploučnice bude hotové do konce roku

Po cyklostezce budou 
jezdit nákladní auta 

V druhé polovině prázdnin zahájí 
město Děčín rekonstrukci pane-
lové cesty v Dolním Žlebu. Práce 
potrvají zhruba pět měsíců. Během 
této doby musí turisté počítat se 
zvýšeným provozem na Labské 
stezce. 

Právě ta je totiž jedinou přístup-
nou komunikací, po které se do 
Dolního Žlebu dostanou nákladní 
auta se stavebním materiálem  
a zpět s odpadem. Omezení bude 
platit od cyklostezky za novým 
železničním mostem. Nákladní 
doprava z důvodu nemožnosti prů-
jezdu všemi propustky pod dráhou 
nemůže využít místní komunikaci 

DPH. Hotová by měla být do konce 
letošního roku. 

Projekt Propojení Labské 
a Ploučnické cyklostezky, reg. číslo: 
CZ.06.06.01/00/22_066/0002486 
je spolufinancován Evropskou unií, 

dotace ITI Ústecko-chomutov-
ské aglomerace IROP činí 17,369 
milionů Kč. 

Děčín je z hlediska cykloturistiky 
nejvýznamnějším městem v Ús-
teckém kraji, kde se křižují hned tři 
významné dálkové trasy. Labskou 
stezku navštíví denně až 2000 lidí. 
Na podzim navíc začne další dlouho 
plánovaná investice města – stavba 
lávky pro pěší a cyklisty, která bude 
zavěšená na železničním mostě 
a propojí pravý a levý břeh Děčína. 

Přehled dalších stavebních prací 
ve městě najdete na straně 7.

	             (Romana Silvarová)

Lázeňskou ulicí nově projedete 
od Zámeckého náměstí

V části Lázeňské ulice dojde 
v první polovině srpna k otočení 
směru jízdy. Nově bude možné jet 
ve směru ze Zámeckého náměstí 
do Pohraniční ulice a pokračovat 
Lázeňskou až na Masarykovo ná-
městí. V případě, že řidiči pojedou 
cestou, která vede od polikliniky, 
budou moci nově odbočit pouze 
doprava a pokračovat tak Lázeň-
skou ulicí opět na Masarykovo 
náměstí. Změny jsou v plánu na 
prázdniny, kdy je provoz v této 
lokalitě klidnější. Před otočením 
směru jízdy budou v ulici umístěny 
dopravní značky, které na něj upo-
zorní. Důvodem pro otočení provo-
zu je zejména zklidnění dopravy.                                  	
                                    (Lucie Kačerová)

nad koridorem dráhy. S provozem 
musí uživatelé cyklostezky počítat 
především ve všední dny, ale čás-
tečně také o víkendu.

Rekonstrukce panelové cesty je 
nutná, je totiž ve velmi špatném 
stavu. Místo dosavadních panelů 
zde bude asfaltový povrch.  (red)
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19. července 2024 zoo/zámek

S medvědem turistou pohodlně do zoo
Už jste ho potkali? Náš medvěd 

turista, kterého najdete pod via-
duktem v ulici Čsl. mládeže nebo 
na tričkách, kšiltovkách a taškách 
v infocentrech a zoo, se usadil i na 
autobusové zoo lince. Linka č. 216 
vás zdarma odveze až k zoo a díky 
medvědovi ji poznáte na první 
pohled. 

Po celé prázdniny jezdí bez-
platná kyvadlová linka ve všední 
dny, o víkendech i svátcích, a to 
s půlhodinovým, maximálně 
hodinovým odstupem (v září pak 
o víkendech a svátcích). První 
spoj do zoo vyjíždí vždy v 8:37 
z autobusového nádraží, poslední 
pak v 18:30. Na trase je pro letošní 

rok několik nových zastávek. 
Nastoupit můžete na autobuso-
vém nádraží, u Hlavního nádraží, 
u Tesca, na parkovišti za kruhovým 
objezdem u Mototechny nebo 
u Rajských ostrovů na Teplické 
ulici. Autobus tak můžete využít 
i v případě, že se do města vydáte 
autem. Nechte jej na parkovišti 
u Tesca nebo v ulici Práce a vyhně-
te se tak přeplněnému parkovišti 
u zoo. Jedná se o bezbariérový 
minibus s kapacitou 15 sedících 
a 27 stojících cestujících a přepraví 
i osoby na invalidním vozíku.

Jízdní řád najdete na www.
dpmdas.cz, ve vyhledávači linek 
a spojů, tak hurá do zoo! 	    (red)

Připomínka slavného dne zámeckých zahrad 

Před 172 lety, dne 11. července 
1852, rozkvetla v Jižních zahradách 
děčínského zámku viktorie krá-
lovská. Největší leknín světa zde 
vykvetl vůbec poprvé na evrop-
ském kontinentu. Zásluhu na tom 
měli především dva muži. Hrabě 
František Antonín Thun-Hohen-
stein, majitel děčínského panství, 
který financoval celý chod zahrad, 
a František Josst, vrchní zámecký 
zahradník. 

Připomeňme si slavný den i slav-
nou osobnost města Děčína. 

Josst patřil mezi světově uzná-
vané botaniky, byl odborníkem 

na pěstování orchidejí a kamélií, 
napsal několik vědeckých publika-
cí, byl vyučujícím na zahradnické 
škole v Libverdě a za jeho působe-
ní se děčínské zahrady povznesly 
na mezinárodní úroveň. A právě 
díky jeho píli a vytrvalosti se poda-
řilo přivést viktorii ke květu. 

František Josst se nedal odra-
dit prvotním nezdarem, kdy mu 
semena pořízená z Erfurtu vůbec 
nevzešla. Obstaral si dalších 
sedmnáct semen, která zasadil 
21. prosince 1851. O životaschop-
nosti alespoň některých z nich se 
přesvědčil již v lednu následují-

cího roku. Aby viktorie vykvetla, 
bylo třeba udržovat stále stejnou 
teplotu, což nebyl pro vrchního 
děčínského zahradníka nijak 
lehký úkol. Za svou práci byl ale 
odměněn právě 11. července, kdy 
se rozvinul první květ. V další třech 
měsících jich v děčínském skleníku 
vykvetlo dalších šestnáct. Zámec-
ké zahrady byly následně otevřeny 
široké veřejnosti. Tento jedinečný 
exemplář si přijelo prohlédnout 
přes čtyři tisíce návštěvníků, mezi 
nimi i saský král.  

Nejen za tento vědecký úspěch 
obdržel František Josst řadu vyso-

kých vyznamenání, od panovníků 
rakouského, pruského i francouz-
ského. 

Bohužel, život slavného a ta-
lentovaného zahradníka skončil 
v pouhých 47 letech, když ho na 
lovu o Vánocích, v dnešní Albánské 
ulici, roku 1862 postřelil neopatrný 
lovec. Na místě tragédie dodnes 
stojí pomník.

Smutné je, že kamenný obelisk 
připomínající úmrtí Františka 
Jossta v dnešní době chátrá. Jistě 
by stálo za to obnovit pomík muže, 
který se tak významně zapsal do 
děčínských dějin.      (Zámek Děčín)
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krátce z města a okolí19. července 2024

V závěru července začnou práce na 
opravě Řetězové lávky. Ta bude pro 
chodce zcela uzavřena. Rekonstruk-
ce by měla trvat celkem 150 dní, 
náklady jsou 7 milionů korun. Tuto 
investiční akci podpořil formou 
dotace Ústecký kraj. 

Postupné odkanalizování Horního 
Oldřichova, které začalo v roce 
2020, pokračuje. Aktuálně byla do-
končena III. a IV. etapa. Projektanti 
pracují na aktualizaci dalších dvou 
etap. V případě přidělení finančních 
prostředků počítáme s pokrčová-
ním v příštím roce. 

Zvýšit bezpečnost dopravy i chod-
ců má úsekové měření rychlosti 
v Bynově na silnici 1/13. Se spuště-
ním se počítá na podzim letošního 
roku. Úsekové měření rychlosti ra-
darem již město projednalo s Policií 
ČR, která souhlasí. Kladné stanovis-
ko vydal také Krajský úřad Ústec-
kého kraje. Tyto systémy na měření 
nainstalovali v poslední době 
například v Liberci a Kolíně, zájem 
o něj mají také další města a obce 
na Děčínsku, pro které by naše 
město vykonávalo organizačně 
technickou přestupkovou agendu 
a s ní spojenou administrativu.

Pro volby do zastupitelstev krajů 
20. a 21. 9. 2024 je možné požádat 
o voličský průkaz. Ten opravňuje 
voliče ve dnech voleb k hlasování 
v jakémkoli volebním okrsku spada-
jícím do územního obvodu kraje, 
kde jsou volby vyhlášeny a v jehož 
územním obvodu je volič přihlášen 
k trvalému pobytu, tj. Ústeckého 
kraje. Osobně je možné požádat 
o vydání voličského průkazu na 
Magistrátu města Děčín, evidence 
obyvatel, 28. října 1155/2, Děčín 
I-Děčín do 18. 9. 2024 16 hodin, pí-
semně v listinné podobě s úředně 
ověřeným podpisem voliče nej-
později do 13. 9. 2024, elektronicky 
prostřednictvím datové schránky 
nejpozději do 13. 9. 2024. Více in-
formací k volbám najdete na webu 
města v záložce Volby.  

Možnost navrhnout svůj nápad do 
letošního ročníku participativního 
rozpočtu Tvoříme Děčín skončila. 
Obyvatelé města podali celkem 
28 návrhů, které nyní posuzujeme, 
zda je bude technicky i finančně 
možné vytvořit. O tom, které ze 
sedmadvaceti projektů ve městě 
vzniknou, rozhodne v září hlaso-
vání veřejnosti. Podané návrhy si 
můžete prohlédnout na webových 
stránkách www.tvorimedecin.cz.

Severočeská vodárenská společ-
nost zahájila rekonstrukci vodovo-
du a kanalizace v Litoměřické ulici 
na Starém Městě. Práce potrvají až 
do konce letošního roku. Objízdná 
trasa ve směru na Boletice nad 
Labem vede částí Litoměřické ulice, 
dále ulicemi Březová, Oblouková, 
Roudnická a končí napojením zpět 
na Litoměřickou ulici. Ve směru na 
centrum je doprava vedena ulicemi 
Litoměřická, Roudnická, Zelená, 
Růžová, Březová a Litoměřická.

Začátkem letních prázdnin vyjel 
do ulic dvoupatrový historický 
double-decker na projížďky Děčí-
nem. Další projížďka se uskuteční 
27. července a 10. a 24. srpna. 
Všechny jízdy začínají ze zastávky 
Autobusové nádraží a provezou 
cestující přes Labské nábřeží, 
zastávku Tyršova, Masarykovo 
náměstí, Myslbekova s otočením 
u Východního nádraží a zpět po 
stejné trase. Odjezdy ze zastávky 
Autobusové nádraží proběhnou 
vždy v časech 9:45, 10:45, 12:45, 
13:45, 14:45, 15:45 a 16:45. Cena 
za jednu okružní jízdu je: základní 
jízdné 30 Kč a děti 10 Kč.

Máme nový medvědí merch. 
Městské centrum kultury a cestov-
ního ruchu ve spolupráci s naší zoo 
vytvořili u příležitosti vzniku nové 
Zoo stezky edici triček, kšiltovek 
a tašek s medvědem turistou, kte-
rého najdete také pod viaduktem 
v ulici Čsl. mládeže. Trička (dětská, 
dámská i pánská ve dvou barvách), 
tašky i kšiltovky (ve dvou barvách) 
můžete koupit v obou našich 
infocentrech (na hlavním nádraží 
a pod knihovnou), na pokladně zoo 
nebo u nás na e-shopu www.ide-
cin.shop. Medvědí tričko můžete 
využít třeba na speciální zoo akci 
na konci srpna, konkrétně 31. 8. kdy 
zde proběhne pokus o nový český 
rekord – v zoo se sejde co nejvíce 
lidí v tričku s medvědem. 

18. června se na zahradě MŠ 
Chmelnická – Vilsnice konala Za-
hradní slavnost a loučení s před-
školáky. Děti si připravily pro rodiče 
taneční vystoupení, zarecitovaly 
básničku, poté následovalo slav-
nostní pasování předškolních dětí 
na školáky a slavnostní přípitek 
s přáním šťastného vstupu do nové 
etapy. Na programu bylo i malová-
ní na obličej, fotokoutek a vystou-
pení kouzelníka. 

Odbor životního prostředí upozor-
ňuje, že od 1. 9. 2024 je zakázáno 
provozovat v rodinném domě, 
bytovém domě nebo stavbě 
pro rodinnou rekreaci spalovací 
zařízení horší než 3. emisní třídy 
(včetně spalovacích zařízení vlastní 
výroby). V ostatních budovách platí 
tento zákaz již od 1. 9. 2022. Za po-
rušení zákazu provozování tohoto 
tepelného zařízení lze uložit poku-
tu až do výše 50 000 Kč. Zda právě 
vaše zařízení vyhovuje, zjistíte při 
povinné pravidelné tříleté kontrole 
jeho technického stavu a provo-
zu. Seznam kontrolních techniků 
můžete vyhledat například na 
internetové adrese: https://ipo.
mzp.cz. Za neprovedení pravidelné 
kontroly kotlů a topidel, které jsou 
napojeny na teplovodní soustavu 
vytápění a mají tepelný příkon od 
10 kW do 300 kW včetně, lze uložit 
pokutu až do výše 20 000 Kč.

Město bylo úspěšné se žádostí 
o dotaci na projekt Podpora 
rozvoje infrastruktury cestovního 
ruchu v Děčíně. Získalo dotaci od 
Ministerstva pro místní rozvoj na 
projekt Integrace držitelů dočasné 
ochrany v roce 2024. Připravuje 
mimo jiné žádost o dotaci na pro-
jekt Opakovaně použitelné nádobí 
a na projekt Navigační systém 
a přístaviště (mobiliář) – cestovní 
ruch. Požádáno je o dotaci na de-
molici objektu bývalé MŠ Březiny 
do výzvy MMR, dále na Demolici 
budov v sociálně vyloučených 
lokalitách a na zateplení DDM 
Březiny.

V budově magistrátu v Podmoklech 
budou kvůli rekonstrukci od 19. do 
26. července uzavřeny pokladny. 
Prosíme, využívejte v této době po-
kladny v budově magistrátu v ulici 
28. října, případně platební bránu, 
kterou najdete na webu města. 
Děkujeme za pochopení. Provozní 
doba pokladen je v pondělí a stře-
du 7:30–12:00 a 12:45–17:00, v úterý 
a čtvrtek 7:30–12:00 a 12:45–14:30, 
v pátek 7:30–12:00.

Od 1. července do 30. listopadu 
probíhá oddlužovací akce Milostivé 
léto 2024, která se tentokrát týká 
dluhů u zdravotních pojišťoven, 
konkrétně těch, které jsou vymá-
hány v daňové exekuci. Kompletní 
návod, který obsahuje informace 
o tom, jak se zapojit do Milostivého 
léta 2024 a jaké jsou jeho podmínky 
a doporučené postupy, naleznete 
na webu www.exekuceinfo.cz/
novinky/milostive-leto.

Ve druhém čtvrtletí bylo na činnost 
Městského útulku pro toulavá 
a opuštěná zvířata v Děčíně přijato 
84 darů ve formě finančních pří-
spěvků v celkové výši 215 252 Kč. 
Z těchto darů bylo 34 věnovaných 
účelově, a to především na veteri-
nární péči nebo na opravy a údržbu 
v areálu útulku. Věcné dary se sešly 
od více než 12 dárců, a to především 
ve formě krmiva. Jejich celková 
odhadní cena činila přibližně 80 500 
korun. Děkujeme všem dárcům. 

Hledáme nového kolegu či kolegyni 
na pozici referent/referentka sta-
vebního úřadu. Náplň práce spočívá 
v zajištění výkonu obecního staveb-
ního úřadu a je zařazena do  
11. platové třídy. Nástup do pra-
covního poměru je od 1. 9. 2024, 
případně dle dohody. Přihlášku 
s požadovanými doklady je třeba 
podat nejpozději do 22. července. 
2024. Informace o pracovní pozici 
včetně benefitů, které nabízíme, 
najdete na www.mmdecin.cz.

Pokud máte zájem pracovat v Děčí-
ně v okrskových volebních komisích 
pro volby do zastupitelstev krajů 
a nejste delegováni zaregistrova-
nými volebními stranami, můžete 
se přihlásit na Magistrátu města 
Děčín na Mírovém náměstí v Děčíně 
IV-Podmoklech (1. patro, č. dv. 210, 
telefonicky na tel. číslech 412 593 
200 – 203, nebo e-mailem: urad@
mmdecin.cz).
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19. července 2024 turistika

Děčín brzy najdete v digitálním audioprůvodci
Děčín se připojuje na seznam 
míst v digitálním audioprůvod-
ci SmartGuide. Tato platforma 
umožní turistům i místním 
poznávat děčínská místa jiným 
a zajímavým způsobem. Stačí 
k tomu mít aplikaci SmartGuide 
a kvalitní zvuk na vašem mo-
bilním zařízení, potažmo mít 
k němu připojená sluchátka.

K čemu všemu vám aplikace 
SmartGuide poslouží? Díky ní 
se váš mobil stane osobním 
průvodcem po Děčíně. Na svém 
mobilním zařízení si budete moci 
poslechnout povídání o ikonic-
kých místech ve městě, včetně 
jejich historie a různých zajíma-
vostí. Stačí si zapnout aplikaci, 
mít správně nastavenou hlasitost 
zvuku a vydat se na procházku 

Vítanou turistickou novinkou 
letošní sezóny je European Sleeper 
– přímý noční vlak, který jezdí na 
trase Praha – Berlín – Amsterdam – 
Brusel. Až do konce prázdnin jezdí 
pravidelně třikrát týdně a skvělé je 
i to, že staví u nás, v Děčíně. 

European Sleeper je v první řadě 

turistickou linkou, která propojuje 
několik významných evropských 
měst. Vlak jezdí z Bruselu do Prahy 
a zpět, mezi městy je celkem 17 
zastávek, například Drážďany, 
Berlín, Amsterdam, Haag, Rotter-
dam a další. Pro cestující jsou zde 
připraveny lehátkové vozy (3 až 6 

Za krásami evropských měst s vlakem European Sleeper 
v jednom kupé) i klasická sedačko-
vá kupé. Umožněna je také přepra-
va jízdních kol. Ceny se liší jak podle 
typu kupé, tak dle cílové destinace 
i sezóny. Ceny jízdenek sice nejsou 
zrovna nejnižší, ale zážitková jízda 
vlakem s možností snídaně, pře-
spání a kochání se krajinou z okna 

vlaku má své kouzlo. Provozovatelé 
této linky mají do budoucna v plá-
nu ji rozšířit i do dalších evropských 
měst, například do Stockholmu, 
Barcelony... 

Více o nočním vlaku, trase i jíz-
denkách najdete na www.european 
sleeper.eu. 		  (MCK)

Děčínem. Audio nahrávky se au-
tomaticky přehrají hned, jakmile 
se přiblížíte k jednomu z míst na 

seznamu, který uvidíte v aplikaci. 
Součástí SmartGuide jsou také 
rozličné trasy po městě, díky nimž 

získáte doporučení na všechna 
zajímavá místa ve vašem okolí.

S aplikací si můžete projít jak 
historické centrum města, tak 
i jeho zeleň s různými vyhlídko-
vými místy, lesoparky a naučnými 
stezkami. Všechno je přizpůso-
beno vám a vašim preferencím. 
Aplikace je určena turistům i míst-
ním, kteří se chtějí dozvědět něco 
zajímavého o Děčíně, popřípadě 
objevovat jeho různá, a možná jim 
doposud skrytá, zákoutí.
Digitální platforma SmartGuide 

je zcela zdarma, a kromě Děčína 
vás může provést až po 100 tisíc
místech ve více než 1 200 destina-
cích po světě. Podrobnější infor-
mace o této aplikaci naleznete na 
stránkách www.smart- 
guide.org/cs/. 

			   (MCK)

Výletní lodí z Děčína do Hřenska a zpět
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Letní stavební sezóna je v Děčíně v plném proudu
19. července 2024 opravy ve městě

Bělá – V Bělé probíhá oprava části Družstevní ulice, kterou poničily bles-
kové povodně. Kromě toho nechá město opravit ulici Na Nivách a místní 
mostek. 

Bynov – Na Teplické ulici v Bynově město rekonstruuje chodník mezi 
místními markety v délce 280 metrů. Chodníky budou mít také nové 
obrubníky. 

Škroupova – Ve Škroupově ulici během léta probíhá oprava chodníků, 
dále oprava kabelového vedení veřejného osvětlení včetně stožárů a sví-
tidel. Nový povrch dostane také komunikace. 

Krásnostudenecká – Krásnostudenecká, Žatecká, Lounská a Bílinská: 
v těchto ulicích se opravují chodníky. Součástí je také výměna silničních 
a zahradních obrub. 

Pokračuje údržba městských památek 

Od začátku letošního roku 
město provedlo údržbu někte-
rých kulturních památek. Letos se 
prováděly práce hned na třinácti 
z nich. Některé se dočkaly vyčištění 
a ošetření, jiné obnovy barev a ná-

těrů nebo třeba doplnění o nové 
kovové prvky.

Památky, které prošly údržbou: 
boží muka v Lužické ulici, morový 
sloup v Lesoparku pod Kvádrber-
kem, socha Panny Marie Imma-

culaty, kaple Nejsvětější Trojice 
v Nebočadech, sousoší sv. Víta,  
sv. Jana Nepomuckého a sv. Vác-
lava, socha sv. Marka na Chlumu 
a socha sv. Matouše v Březinách, so-
cha sv. Jana Evangelisty v Křešicích, 

socha sv. Floriána ve Vilsnicích, kří-
žek u hřbitova v Lesné, socha dětí 
u školy v Tylově ulici, socha svatého 
Františka v ZŠ ve Vrchlického ulici 
a plastika s názvem Hra o železné 
jablko.                                              (red)
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Děčínské týmy se na celostátním finále 
Českého streetballového poháru neztratily

sport19. července 2024

ženě si dvakrát sáhl na zlatý grál.
Ve stejné věkové kategorii, 

ovšem mezi dívkami, si dva týmy 
ve finále oproti Labskému poháru 
vždy o stupínek pohoršily. Ekipa 
Golden girls v Děčíně kralovala 
a v Praze skončila na druhé příčce. 
Tým Zoganter na Labském poháru 
obsadil stříbrnou pozici a v celo-
republikové konkurenci se blýskl 
ziskem bronzu. 		      (red)

Letošní streetballová pohárová 
sezóna vyvrcholila 23. června tra-
dičně na střeše Centra Černý Most 
v Praze, kam se probojovaly první 
tři týmy z každé kategorie ze všech 
čtyř pohárových zastávek (včetně 
děčínského Labského streetballo-
vého poháru) a měly tak šanci utkat 
se o tuzemský titul pro sezónu 
2024. Hned pětice děčínských týmů 
dokázala uspět i v celostátním 

finále a na sever Čech tak přivezla 
cenné kovy.

Mezi žáky do 14 let se v Děčíně 
povedlo zvítězit družině nesoucí 
název The Rizllers. Zlatou sklizeň 
sice kluci v hlavním městě nezopa-
kovali, přesto se však mohli radovat 
ze zisku bronzových medailí. Ve 
stejné kategorii si naopak o stupí-
nek polepšil celek Quattro Amigos. 
Tým okolo kapitána Filipa Šlam-

bora se na Labském poháru musel 
sklonit před The Rizzlers, ovšem do 
Prahy načasoval formu naprosto 
ideálním způsobem a rezultoval 
z toho zisk zlatých medailí.

Fenomenální počin se v kategorii 
minižáků do 12 let podařil týmu 
Válečnická čtyřka. Tým vedený 
kapitánem Filipem Houškou všechny 
soupeře převálcoval na Labském po-
háru i v celostátním finále a zaslou-

Letošní Labecup vyhráli Češi a cenu NEJ střelce děčínský pólista
junioři proti Britům nastoupili ve 
dvou střídajících se šestkových for-
macích ve složení Vojtěch Šedivý, 
Vilém Beran, Šimon Rouček, Ma- 
tyáš Řehák, Michal Macháček, On-
dřej Macháček, František Novotný, 
Alžběta Svobodová, Sofie Pazder-
ková, Aleš Staněk, Samuel Šumpich 
a nepostradatelný brankář Jan 
Kovář. Týmy vedli trenéři Kadlec 
a Košík. Exhibice byla střelecký 
bohatá s výsledným skóre 11:6 pro 
SK Děčín.

Velké poděkování za podporu 
turnaje patří městu Děčín, Ústecké-
mu kraji a SVS, a. s.      (SK Děčín, AB)

V děčínském aquaparku se usku-
tečnil již 4. ročník mezinárodního 
turnaje ve vodním pólu v kategorii 
U15. V české národní reprezentaci 
nastoupil i děčínský výběrový 
hráč Matyáš Novotný. Ve tříden-
ním klání si postup do nedělního 
finále vybojovaly týmy z Dánska, 
Velké Británie, Slovenska, Německa 
a reprezentace České republiky. 
Naši se nakonec dostali do finále 
s Dánskem a po výhře 8:6 se mohli 
radovat ze zisku poháru. Cenu 
nejlepšího střelce turnaje získal 
Matyáš Novotný, kterému gratulu-
jeme, stejně tak reprezentačnímu 

trenérovi Janu Beránkovi, který je 
z Děčína. 

Mladší a starší žáci z děčínského 
klubu vodního póla dostali během 

mezinárodního turnaje příležitost 
sehrát také přátelský zápas s tý-
mem, jež se v rozřazovací soutěži 
umístil na poslední příčce. Děčínští 

se odehraje v průběhu hlavního 
závodu. 

Železný knedlík je závod pro 
všechny a registrace už je ote-
vřena. Vítáme amatéry, nadšené 
sportovce, prostě každého, kdo 
se nebojí výzvy. Více informací se 
můžete dozvědět na stránkách 
www.decinsportfest.cz.

			        (BT)

První srpnovou sobotu  
3. 8. 2024 ožije Smetanovo nábřeží 
v Děčíně legendárním triatlonem 
s názvem Železný knedlík. Hlavní 
závod začne ve 13:30. Jako první 
se závodníci poperou se 450 m 
plavání v Labi, dále následuje  
15 km jízdy na horském kole krás-
nou krajinou Labského kaňonu 
a do cílové rovinky závodníky do-

vede pětikilometrový běh měst-
ským terénem. V cíli bude čekat 
občerstvení a tradiční knedlíková 
medaile. Kromě klasických kate-
gorií se mohou ti největší borci, 
s váhou nad 100 kg, zaregistrovat 
do kategorie XXL. Pro ty, kteří do 
toho nechtějí jít sami, nabízíme 
zase štafetu.

Zazářit mohou také děti. 

Registrace na dětský triatlon 
začíná v 10:00 v Aquaparku Děčín 
a v 11:00 už se startuje. Děti čeká 
25 až 50 m plavání, kilometr na 
kole a 500 m běhu. Každého dět-
ského závodníka bude v cíli čekat 
odměna. Nejmenší si také mohou 
vyzkoušet závodit, a to ve 100m 
běhu, při kterém je mohou do-
provodit rodiče. Tento mini závod 

Amatérský závod v triatlonu Železný knedlík se vrací
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Přes 30 nejmladších atletů z ASK 
Děčín si užilo minisoustředění na Luži

V sobotu 6. července se konal na 
tenisových kurtech ve Varnsdor-
fu již 13. ročník mezinárodního 
turnaje ve čtyřhrách pro hráče 
nad 60 let. „Senior Lob“ turnaje 
se zúčastnilo 13 dvojic, které byly 
nalosovány do tří skupin. Ve sku-
pinách se hrálo systémem každý 
s každým.

V nejstarší skupině C zvítězila 
dvojice z LTC Děčín M. Samler  
a J. Šmucr s plným počtem bodů. 

Ve skupině A děčínští hráči 
J. Demuth a A. Kejdana s jednou 

porážkou skončili na druhém místě.
Ve skupině B se M. Šlambor  

a R. Musil umístili na třetím místě.
Ze skupin se postupovalo do 

další fáze, kde se hrálo o celko-
vé umístění. Nakonec do finále 
postoupila děčínská dvojice J. De-
muth a A. Kejdana, která ve finále 
vedla nad favoritem P. Havlíčkem 
(Rumburk) a P. Šulcem (Šluknov) již 
5:2, ale nakonec se radoval favorit 
a zvítězil 6:5. Třetí místo vybojova-
li hráči z Varnsdorfu A. Krejčí  
a J. Vinklárek.   

V Lužických horách na chatě Luž 
proběhlo atletické minisoustře-
dění pro naše 2 nejmladší skupi-
ny: minipřípravku a přípravku. 
Akce se účastnilo 32 našich mla-
dých atletů, kteří si užili nabitý 
třídenní program naplno.

Po pátečním příjezdu a ubytová-
ní na chatě Luž nás čekala večeře 
a úvodní prezentace, kde se děti do-
zvěděly rozdělení do tréninkových 

skupin, pravidla a program. Počasí 
nám i přes plánované velké bouřky 
přálo a mohli jsme tak vyrazit i na 
podvečerní procházku. Proběhly 
také různé seznamovací hry. 

Sobotu jsme zahájili ranní bě-
žeckou rozcvičkou v okolí chaty. Po 
snídani nás čekal dopolední trénink. 
Děti byly rozděleny do tří skupinek 
a vyzkoušely si hody raketkou, 
kometkou, létajícím talířem nebo 
oštěpem. Odpolední program zapo-

čal po poledním klidu opět krátkým 
tréninkem: interaktivní opičí dráhou, 
tréninkem překážek a spoustou her 
(lupiči, mouchy, člověče nezlob se, 
zmrzlinář...). Po tréninku jsme ještě 
stihli krátký cca čtyř kilometrový 
výlet na rozhlednu Luž a zpět 
přes sousední Německo. Po večeři 
následovala oblíbená diskotéka i se 
hrou „dance stop“ a na úplný závěr 
za svitu měsíce nás čekala strašidel-
ná stezka odvahy v místním lese.

V neděli ráno nás čekal poslední 
trénink se spoustou her, ale i ná-
cvikem technik různých atletických 
disciplín. Na odpoledne jsme pro 
děti připravili kvíz s 20 otázkami 
o našem klubu. Na závěr proběhlo 
vyhodnocení úklidu a rozdání 
pamětních listů.

Celé září bude probíhat nábor 
dětí od 5 do 15 let – více na www.
askdecin.cz.

                  (Petr Horník, ASK Děčín) 

Mistrovství ČR ve veslování se děčínským veslařům vydařilo 
Během posledních dvou 

červnových víkendů proběhlo na 
veslařském kanále v Račicích vy-
vrcholení jarní části sezóny – MČR 
ve veslování. Přestože závodníky 
potrápilo typicky letní horké 
a bouřkové počasí, přinesly oba 
dva vrcholy letošní sezóny medai-
le a další výborné výsledky. 

Nejprve se konalo Mistrov-
ství ČR žactva. V žákovských 
kategoriích se medailové umís-
tění zadařilo mladšímu žákovi 
Honzíkovi Svobodovi, který si 
ve společenství se střekovským 
veslařem na dvojskifu vybojoval 

bronzovou medaili. Pro bronz si 
ve společenství více klubů dojela 
na párové osmě i mladší žákyně 
Bára Burešová, která se i na skifu 
probojovala do finále A. Mezi další 
výborné výsledky letošního mis-
trovství patří i 1. místo ve finále B 
na párové čtyřce s kormidelníkem, 
které si vyjely starší žákyně Míša 
Drmlová a Vija Pešková opět ve 
společenství. Další závod ve finále 
B dojel Honzík Svoboda na 3. mís-
tě a Ondra Petr na 5. místě, oba na 
skifech.

Hned další víkend se konalo 
Mistrovství ČR dorostu a juniorů. 

Dva tituly si v celorepublikové 
konkurenci na dvoukilometrové 
trati vybojoval na dvojce s kormi-
delníkem a dále pak ve společen-
ství na čtyřce s kormidelníkem 
reprezentační juniorský závodník 
Filip Bureš, který se stal i nejú-
spěšnějším děčínským veslařem 
letošního mistrovství. Mistrovský 
titul si dále z MČR přivezli i doros-
tenci Míra Strnad a Kuba Drmla 
se Zuzkou Strnadovou na čtyřce 
s kormidelníkem ve společenství 
s VK Mělník. Neoblíbené, a přesto 
výborné 4. místo na skifu ve finále 
A obsadil Míra Strnad. Své zaslou-

žené umístění ve finále A a cel-
kové  6. místo uhájili na dvojskifu 
dorostenci Venca Břečka s Kubou 
Drmlou. Na párové čtyřce pak 
mezi juniorkami závodily Zuzka 
Strnadová, Aneta Koupá a Klára 
Hajná a obsadily celkově 6. místo.
Na osmě v ženské kategorii Vikto-
rie Strnadová, Lenka Baldinusová 
a Ema Zelinková na kormidle 
obsadily také 6. místo. Za veliký 
úspěch považujeme celkem sedm 
umístění v různých kategoriích ve 
finále A a další tři ve finále B.  	
            	                
	                 (VK Slavia Děčín)

Tenisová sezóna končí, děčínští mají na kontě řadu úspěchů
V letošním ročníku soutěže 

smíšených družstev dospělých 
dosáhlo družstvo z Děčína velkého 
úspěchu, když s plným počtem 
bodů suverénně zvítězilo v krajské 
soutěži DA 2A a postoupilo do 
krajské první třídy. O postup se 
zasloužili hráči Řehák, Mrkos, Pajer, 
Ullrych, Šlambor, Žáková, Hozáko-

vá, Žáková, Mrkosová, Sedláčková. 
Vzhledem k tomu, že se jedná 
o velmi mladé družstvo, tak věříme, 
že ve vyšší soutěži bude klub dobře 
reprezentovat a bojovat o nejlepší 
umístění. 

Dorostenci zase sehráli poslední 
zápasy sezóny v Jablonci. I přes ob-
rovské nasazení nakonec podlehli 

domácímu týmu. I tak ale nikdo 
z týmu nezklamal a hledíme do 
budoucna s optimismem. Tým na-
stupoval ve složení Feistner, Kocián, 
Stašek, Jiruš, Horák, Schielová, Rů-
žičková, Klabanová, Buchmannová.

Děčínští tenisti mají za sebou 
také 28. ročník veteránské soutěže 
družstev, kterou místní spolek po-

řádá. Letos se přihlásily čtyři oddíly, 
a to LTC Děčín, Slovan Jiřetín pod 
Jedlovou, MSK Benešov nad Plouč-
nicí a Jiskra Velké Březno. Družstvo 
z Března obhájilo loňské prvenství, 
když zvítězilo ve všech utkáních 
a získalo putovní pohár. Druhé mís-
to vybojoval Jiřetín pod Jedlovou, 
třetí Děčín.	            (LTC Děčín)

Tenisoví veteráni z LTC Děčín dobře reprezentovali
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Trenéři ve školách děti baví 

Na konci školního roku se děti  
v děčínských základních školách  
na dva měsíce rozloučily se 
sportovními trenéry, pod jejichž 
dohledem si v hodinách tělesné vý-
chovy zkouší různá cvičení. Projekt 
Trenéři ve škole finančně podpořilo 
město Děčín. 

„Z fungování programu Trenéři 
ve škole jsem nadšený. Děkuji firmě 
Ryko, a. s., za podporu tohoto 
projektu,“ říká náměstek primátora 
Martin Pošta (Volba pro Děčín), kte-
rý má školství ve své gesci. „Učitelé 
i všechny děti jsou každou hodinu 
aktivně zapojení a je vidět, že je to 

s profíky baví. Navíc je to pro uči-
tele i žáky zajímavá motivace. Pro 
vyučující do toho, jak dělat hodiny 
tělocviku atraktivní a přínosné pro 
rozvoj žáků, u mladých je skvělé to, 
že si pěstují pozitivní vztah  
k pohybu a ke sportu. Potřebovali 
jsme je znovu rozpohybovat a díky 

Trenérům ve škole se zapojují i ti, 
kteří se na tělocvik dosud netěšili,“ 
dodal. 

Projekt bude pokračovat po 
prázdninách, navíc město zvažuje, 
že se do něj zapojí také v příštím 
roce.	

	  	      (Luděk Stínil)

Aktuality z města

Pravidelné newslettery

Mapa dopravních uzavírek

Upozornění na odstávky

Hlášení závad a podnětů

Důležité informace z Děčína
přímo do Vašeho telefonu?

MUNIPOLIS !
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
20.07.2024 (sobota) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
21.07.2024 (neděle) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
22.07.2024 (pondělí) MUDr. Pohořelá Úzká 167/8, Děčín II 412 519 861 
23.07.2024 (úterý) MUDr. Gálová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
24.07.2024 (středa) MUDr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín IV 412 531 294 
25.07.2024 (čtvrtek) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
26.07.2024 (pátek) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín 412 151 561 
27.07.2024 (sobota) MUDr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín IV 412 531 294 
28.07.2024 (neděle) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
29.07.2024 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
30.07.2024 (úterý) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
31.07.2024 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
01.08.2024 (čtvrtek) MUDr. Dragančevová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
02.08.2024 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
03.08.2024 (sobota) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
04.08.2024 (neděle) V termínu uzávěrky Zpravodaje nebyla služba přidělena.  
05.08.2024 (pondělí) MUDr. Sulíková Teplická 270, Jílové 412 550 383 
06.08.2024 (úterý) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
07.08.2024 (středa) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
08.08.2024 (čtvrtek) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
09.08.2024 (pátek) V termínu uzávěrky Zpravodaje nebyla služba přidělena.  
10.08.2024 (sobota) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
11.08.2024 (neděle) V termínu uzávěrky Zpravodaje nebyla služba přidělena.  
12.08.2024 (pondělí) MUDr. Pohořelá Úzká 167/8, Děčín II 412 519 861 
13.08.2024 (úterý) MUDr. Vácha Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
14.08.2024 (středa) MUDr. Vyvial Míru 150, Děčín XXXII 412 547 729 
15.08.2024 (čtvrtek) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
16.08.2024 (pátek) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
20.-21.07.2024 Stomatologická pohotovost nebude sloužena. 
27.-28.07.2024 MDDr. Kmínek Nám. 28. října 818, Česká Kamenice 604 185 363 

03.-04.08.2024 Stomatologická pohotovost nebude sloužena. 
10.-11.08.2024 MDDr. Fidler Riegrova 773/72, Děčín II 777 598 949 

V ROZPISU BUDE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM. 
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

19. července 2024 pohotovost



www.pakove-dreziny.cz

13. 
ROČNÍK  
MEZINÁRODNÍHO MISTROVSTVÍ 
ČESKÉ REPUBLIKY V JÍZDĚ 
PÁKOVÝCH DREZÍN - MMCRPD

24.8.2024
Hálkova ulice od 10:00 ZÁVOD SE USKUTEČNÍ 

V AREÁLU ČESKO–SASKÝCH 
PŘÍSTAVŮ S.R.O. DĚČÍN.

KATEDRA SOFTWAROVÉHO
INŽENÝRSTVÍ 
PRACOVIŠTĚ DĚČÍN

PŘÍJEM 
PŘIHLÁŠEK 
DO 30. 8. 2024

BEZ PŘÍJÍMAČEK!



inzerce

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| odstranění černé plísně |
| zasypání spár pískem |

| aplikace impregnační vrstvy |

ZPRAVODAJ
Své náměty, 

připomínky a dotazy 
můžete zasílat na adresu:

tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, Dominant všechny 
barvy, Green Shell-typu Araukana 

a Dark Shell-typu Maranska
cena od 230,- Kč/ ks

Prodej: Děčín – u Tesca Bynov 

Výkup králičích kožek
cena dle poptávky, doprava 189,- Kč 

za celý nákup,
doporučujeme objednávat! 
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod

tel. 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz 

 11.8., 24.8. 2024 - 15.00 hod. 
 26.8. 2024 - 13.30 hod. 

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

d d

773 795 945
dverekleckova@seznam.cz

Kamenická
1035/96
Děčín 2

MONTÁŽ
ZAJISTÍME

KADEŘNICKÝ SALON

BEREME I BEZ OBJEDNÁNÍ

Zbrojnická 802/14
Děčín IV - Podmokly

Po - Pá  8 - 18
So  9 - 18 | Ne  10 - 18

M. 773 038 037 | T. 412 519 860
Fb Salon FreeStyle

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz
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inzerce

RESTAURACE  |  DISKOTÉKY  |  VEŘEJNÁ PRODUKCE  |  
PRŮMYSLOVÉ OBJEKTY  |  DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA

Ing. Jan Gorej, MBA  |  soudní znalec
autorizovaný inženýr ČKAIT

MĚŘENÍ HLUKU
NAŠE SLUŽBY

  Anonymní měření hlukových emisí
  Na místě základní informace autorovi hluku o výsledcích měření
  Zpracování dat a výpočty výsledků
  Technická zpráva a porovnání s limity dle legislativy
  Písemná zpráva majiteli nemovitosti a příslušným úřadům o překračování limitů

VĚDĚLI JSTE, ŽE HLUKOVÉ LIMITY JSOU DÁNY NEJEN PRO VEČERNÍ HODINY PO 22. HOD, ALE I PŘES DEN?
POLICIE HLUK MĚŘIT NEUMÍ, MY ANO.

T: 774 565 234  |  E: technickamereni@seznam.cz 
https://technickamereni.cz  |  https://energieastroje.cz

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

TRIBUTE BENDTRIBUTE BEND

Joe SatrianiJoe Satriani  
TRIBUTE BEND TRIBUTE BEND 

Předprodej vstupenek již probíhá naPředprodej vstupenek již probíhá na    Cena : 350 KčCena : 350 Kč

František Mourek a Kamil NavrátilFrantišek Mourek a Kamil Navrátil

Pořadatelé :Pořadatelé :
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přehled kulturních a společenských akcí 20. 7. – 16. 8. 2024    19. července 2024

Kino Sněžník

Zámek

Zoo Děčín

so 20. 7.	 16.00
Já, padouch 4	

so 20. 7.	 18.00, po 22. 7.   18.00
Vezmi mě na Měsíc	

ne 21. 7.	 16.00  (3D), čt 25. 7.   10.00
so 27. 7.	 16.00  (3D), ne 28. 7.  16.00
V hlavě 2
	
ne 21. 7.	 18.00
Královská opera londýn: 
Andrea Chénier	

po 22. 7.	 20.30
Zatracená krvavá láska
	
út 23. 7.	 18.00, st 24. 7.   18.00
pá 26. 7.	 18.00
Zahradníkův rok
	
út 23. 7.	 20.30
MaXXXine
	
čt 25. 7.	 18.00, ne 28. 7.   20.30
Twisters
	
so 27. 7.	 18.00  (3D, dab.)
ne 28. 7.	 18.00  (3D, tit.)

Muzeum Děčín

Komentované krmení - denně

ÚT 23. 7., 30. 7., 6. 8., 13. 8.     12 - 17.30
Sokolnické úterky

ČT 25. 7., 1. 8., 8. 8. a 15. 8.      15.30
Pohádkové čtvrtky 

PÁ 26. 7.  
Noc v zoo - přespávačka v zoo pro 
děti od ukončení 1. třídy do 13 let

PÁ 2. 8. 19.00 
Prohlídka pro dospělé 18+
Novinka v kalendáři akcí, pikant-
nosti ze světa zvířat.

PÁ 9. 8.   19.00
Večerní prohlídka pro děti 

PÁ 9. 8.  20.30
Večerní prohlídka    

Živá Křížovka

Komentované krmení - denně

ČT 4. 7., 11. 7., 18. 7. a 27. 7.      15.30
Pohádkové čtvrtky

PÁ 5. 7.  19.00
Večerní prohlídka pro děti

PÁ 5. 7.   20.30
Večerní prohlídka

ÚT 9. 7., 16. 7.    12 - 17.30
Sokolnické úterky (mimo 2. 7.) 

út 30. 7.	 20.30  (tit.)	
Deadpool & Wolverine	
	
po 29. 7.	 18.00, út 30. 7.   18.00
Blue Lock the Movie -
Episode Nagi-
	
po 29. 7.	 20.30
Zápisník alkoholičky
	
st 31. 7.	 18.00
Blackpink world tour 
koncert v kině

ČT 25. 7. 19.00                     Jižní zahrady
K. J. Erben: Kytice
Uvádí DS HRANIČÁŘ Rumburk.
Vstupné: 260 Kč.

ČT 1. 8. 18.00               Zámecká galerie
SKUPINA 96
Vernisáž výstavy obrazů malířů 
severních Čech. Vstupné:  zdarma.

PÁ 2. 8.  19.00  Jižní zahrady
Ať žijí strašidla
Muzikál plný chrabrých dětí, tvrdo-
hlavých dospělých a přátelských 
duchů. Vstupné:  390/290 Kč.

ČT 15. 8. 20.00               Jižní zahrady
Aneta Langerová 
- Zázračná písně krajina
V roce 2024 oslaví Aneta dvacet let, 
které zasvětila cestě za svým hu-
debním snem. Vstupné: na sezení 
790 Kč, na stání 690 Kč.

Zoo Děčín

ST 24. 7.    17.00
Děti nepřítele? 
Vernisáž výstavy, která prezentuje 
osudy skupiny obyvatel, u níž se 
diskriminace stala pevnou součástí 
života – dětí narozených z česko
-německých vztahů – a staví je do 
kontextu politických dějin.

Trvá do 15. 9. 2024
Děčín očima studentů
Komorní výstava fotografií žáků 
oboru Fotograf.

ST 18.00
24. 7. 
Planeta Anna + Eli
31. 7. 
Pavel a Čočina
7. 8.   
Přetlak věků
14. 8. 
Tři v klobouku
21. 8. 
Brigita a Štěpán
28. 8. 
Ve Terrae



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

ZPRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

Město Děčín - zpravodaj • Vydává statutární město Děčín, se sídlem Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Periodicita: 23 x ročně
Periodický tisk územně samosprávního celku • IČ:00261238 • Registrace: MK ČR E 14498 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz 
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • www.jiprint.cz • tel.: +420 567 304 720 • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz, tel. 607 050 174
www.mmdecin.cz • inzerce: hladikova.vera@seznam.cz • tel. 777 632 826 • Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit a po stylistické 
stránce upravovat. Autoři nesou odpovědnost za obsah svého příspěvku.

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



Hledáme

Průměrný plat

13. a případně 14. plat
Příspěvek na dovolenou
Práce po celý rok

Trvalý pracovní poměr  
nebo práci na ŽL

+420 602 430 219
prace@canaba.cz

náborový příspěvek 20 000 Kč
až 55 000 Kč

KLEMPÍŘE 
TESAŘE/POKRÝVAČE 
OBKLADAČE
ZEDNÍKY 
PRACOVNÍKY PRO VÝSTAVBU 
ZÁKLADOVÝCH DESEK

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

Krásné Vánoce, bohatého Ježíška 
a hodně štěstí v nadcházejícím roce 

přeje kolektiv naší provozovny.

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně


